

М.А.НЕЙМАРКУ

Дорогой Марк Афроимович,

Ваши коллеги и друзья, работающие в Первом Европейском департаменте Министерства иностранных дел Российской Федерации, сердечно поздравляют Вас с юбилеем!

Все, кого жизнь свела с Вами в Москве или за рубежом, по достоинству оценили Ваши высокие профессиональные и человеческие качества. Ваши сегодняшние студенты даже не смогут себе представить, какой самоотдачи, изобретательности, упорства, а порой и смелости потребовало от Вас лично создание в Брюсселе буквально из ничего, на руинах брошенного дома нынешнего Российского центра науки и культуры – современного, прекрасно оборудованного здания, в котором не стыдно организовать самое представительное мероприятие и принять самых почетных гостей. Чего стоит один только рубиновый двуглавый орел на решетке центрального портала!

Вы не просто возвели в «столице Европы» своего рода святилище русской культуры и научных достижений. Вы целых пятнадцать лет были директором Центра – это ли не свидетельство высокой оценки Вашего труда и заслуг!

Докторов наук у нас хватает, а настоящих европеистов, таких как Вы – тонких знатоков международной политики, разбирающихся в ее внутренних механизмах, скрытых от непосвященных, – до обидного мало. В последние годы Вы продолжаете успешно заниматься научной работой, посвященной, в частности, таким архиострым и актуальным темам, как влияние культуры на geopolитический статус России, использование инструментов «мягкой силы» для защиты национальных интересов нашей страны и др.

Для нас, Ваших коллег из МИДа России, столь же важно и востребовано еще одно магистральное направление Вашей кипучей деятельности –

воспитание будущих поколений российских дипломатов. Дипломатической Академии повезло иметь среди своих профессоров таких, как Вы, маститых ученых и прекрасных людей, которые способны личным примером показать студентам, как нужно умело и честно, не жалея сил, служить Родине.

Мы рады видеть Вас, дорогой Марк Афроимович, в Ваш юбилей излучающим оптимизм, полным жизненных планов и энергии – таким, каким знали Вас всегда. Каким желаем Вам оставаться ещё долгие годы!

С искренним уважением,
А.Парамонов

Директор Первого
Европейского департамента

и коллектив Департамента

Чечев

17 ноября 2021 года